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Esercizi f- C- C' CIR) te .

lei.fm > abbatte e fisnfcxtaeitt
e sia XOEIR te

. flxd >matta , Bl .

Allora 7 un punto di nomina Xm .

Dim scoomidew Samp f- (R)

sA÷i[← . - - - .!!.
.
- - - -

=

{ Ynl in flirt te . limes
{KI in IR te . yàfcxn ) Hn .



Per un' altro esercizio , esiste una
sottomarina { inerte che ha limite

in Me minimo liquori +Mi
Vogliono dimostrare che +

µ
EIR

.

Se XM = tu alleni

haha
.

tuned = fine.fm
D' altra morte

bianchi - s ⇒ fiaterai
Allora S = B

,
Ma questo non è

possibile perché esiste non Bsflxd ES

Pertanto +metto
In modo analogo XM # - no.

Quindi +me IR e resta dadimostrareche è un punto di nomina



Teorema @egligesi.sifECTEqb])
e sui f- (a) f- (b) so

•

te.

•

Allora 7 Ceca , b) t.cn fccteo .

Dima Non è restrittivo assumere

f- la) cocflb) •

Definiamo uno sera . #-)
di intervalli dizigoti a

.
È

b

{ Ian , bn]} ,
•

2 o

dove [no, b.)= [a, b)
Consideriamo dotate e float) .

Se f- ( notte )» allora poniamo

( = notte .
Se float ) # 0



• alleni se flebo)>O
LÀ pongo tanbittao ,È]Rotto
da 7 bo
•

• se nivea flat,
pongo [aa , b.) = [ notte , bo] .

In ogni coro flash f- (b) so , ed infatti

fine) cocflbs) .

Supponiamo di avere definito una seguente
finito [ao.ba], . . . . . , Ian , ba] di intervalli

dimezzati t.ci f- (g) cocflbs )
per tutti i g. o, . . ., h . •

INartista
a- ba

•

Se f- fanta) =p pongo c. = anta



•

LEI
a Anton
K 2

bel
• •

se f- ( arte) > o alla difinino

[anti , beata] = [an , Ìn]
se invece f- ( ante ) allora definisco

[ ahh , beati] = [ alette , bla] .

Resto definito una successione ( finito o
infinito ) di intervalli dimezzati
{ ["nibnttna

. ..

con fianco < flbn)
.

Consideriamo il coro di una memoria

infinita di intervalli . Sappiamo che

esiste un unico ce [an
,
bn] Han

con bing.am = Ligabue c .

Andiamo a verificare il valore
di fcc)

.



fate ?

Osserviamo che per continuità

Lingue ⇒ fifone fu
lui bàc ⇒ hniaoflbn) = fa) .
n→ to

Me f- ( balzo ⇒ figo lbn) e fcctzo
Ma f- ( an) co ⇒ bing.fi amletici EO

⇒ f- (c) = o



Applicazioni
1) Lemano sia pcx) un polinomio di

grado chyioi a coefficienti reali . Altro
cuor ha almeno una radice reale .

a) Per pulsioni di grado pari del
falso .

Es : paletta

Dim 1) sia plxt-azm.int . . . . tao
Non è restrittivo oltremare clan + , -80 .

Allora bin PCH = to
••

+→± : - o /

÷-tini
Èuesto garantire l'esistenza di una
coppia acb in IR te . pcaicocp (b)



Suona pt Cotton)
e

µ pala

⇐I-ii
(

b

*
allora

, peril Tar degli zeri , 7 * Eca, b)
te

. plebeo .



Tee (valori intermedi) Dato facolta.by

e un numero C compreso tra flat ed flb)
fluff . . •

c .. .
-

U - - - - - . •

Allora esiste ce [a. b) E. c
. flc) =L .

Di se (= fin ) o ( = flb)

basta scegliere a- a o c = b

se C ¥ flat e C # flb ) allor

consideriamo glxtaflxt - C .

si ha

gia glb) = (flat - c) ( flb)- C) so
senam facolta ,b] ) facolta ,b) )
per il tenor degli zeri 7 ceca , b) te .

giaco⇒His
is



Esercizio sia txn una mannaia

e mi 4 Xnei una sottomarina .

Allora

trema K le e- IN
.

Di Dire che { inerte è una sottomarino

di { Xml è equivalente a dire che { nutre ,µ
è una sua . strettamente crescente di numeri

naturali .
Dimostriamo far indugiare

che nn 7 le ¥ la

1) Per fari , urinare maE IN

⇒ naso min IN =L

a) supponiamo di avere nulla .

Siccome npz.pt nn ⇒ nn +Fuga + L

7h t 1

Pertanto non 7 le K ke IN .



Esercizi se Ang
,

Xsil allora

II. xn.net tt sottomarini tende
.

Dire LE IR .

In
> +Enel significa che

⑧¥ezoZNetnN⇒KàL-
Voglio chniahou là ènne L cioe

'
che

② te > o 7 Me t.c.kz Me⇒ lineaLKE

Se scegliamo Me= Ne alleno

le > MÈ miele > MY lxneàlk E

⇒ ② è vera icon ME Ne .


